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În data de 14 mai 2024, Universitatea Națională de 

Apărare “Carol I”, prin Centrul de Drept Internațional 

Umanitar al Ministerului Apărării Naționale a organizat 

cea de-a IX-a ediție a Mesei rotunde, cu tema 

„Importanța dreptului internațional umanitar în 

actualul mediu internațional de securitate”.  

La evenimentul organizat anual, cu prilejul sarbătoririi 

Zilei dreptului internațional umanitar în România au 

participat domnul chestor de poliție conf.univ.dr. Cătălin 

ANDRUȘ - Directorul Colegiului Național de Afaceri 

Interne și domnul comisar șef de poliție conf.univ.dr. 

Viorel VELIȘCU - Directorul Adjunct al Colegiului 

Național de Afaceri Interne. 

Activitatea a fost moderată de doamna  colonel  

(Just.Mil.) dr. Mădălina Daniela GHIBA-Șeful 

Centrului de Drept Internațional din cadrul 

Universității Naționale de Apărare „Carol I” și s-a 

adresat specialiștilor în domeniu din țară și din 

străinătate, precum și membrilor Comisiei Naționale de 

Drept Internațional Umanitar, doctoranzilor, 

studenților și cursanților.  
Importanța evenimentului a fost subliniată prin 

prezența domnului Secretar de stat pentru relația cu Parlamanetul și calitatea 

vieții personalului în Ministerul Apărării Naționale și Președintele Comisiei 

Naționale de Drept Internațional Umanitar, Eduard BACHIDE, și a 

domnului general-maior dr. Eugen MAVRIŞ, comandantul Universității 

Naționale de Apărare „Carol I„.  

De asemenea, activitatea a beneficiat și de sprijinul  Societății Naționale de 

Cruce Roșie din România și a oferit posibilitatea schimbului de idei și 

opinii, precum și prezentarea celor mai noi rezultate ale cercetării în 

domeniile dreptului internațional, dreptului refugiaților, precum și în alte 

domenii. 

Parteneriatul dintre Centrul pentru Studii Postuniversitare și Promovarea 

Drepturilor Omului 

din cadrul Colegiului 

Național de Afaceri 

Interne și Centrul de 

Drept Internațional 

Umanitar/UNAp se 

consolidează și din perspectiva nevoii de pregătire a 

personalului României potrivit Strategiei Naționale pentru 

implementarea Pactului Civil în domeniul Politicii de 

Securitate  și Apărare Comună a Uniunii Europene. 

 

 
 


